
  BEPo FFS 151 N 
 

04.09.2015   

 

  

Artikel Nr. Beschreibung 
Article No Désignation 
1 1115-106 Führungsleisten 1 Paar / Senkschraube DIN 965 M 4x10 6x 
2 1115-108 Zugfedern 2x / Federdeckel 2x 
3 1150-017 Stiftschlüssel 1x 
4 1150-036 Rändelmutter M5 1x 
5 1150-108 Griff schwarz / Zylinderschrauben DIN 7984 M10x16 2x 
6 1151-011 Absaugstutzen 
7 1151-115 Koffer mit Einsatz  (ohne Abbildung) 
8 3150-007 Zentrierflansch 1x 
9 3150-008 Spannmutter 1x 
10 3150-100 Grundkörper 1x / Zylinderschraube DIN 912 4 x 25 4x  

11 3150-101 
Schiebeschlitten 1x / Rundkopfkerbnagel DIN 1476 3x7 2x / 
Gewindestift DIN 913 M5 x 20 

12 3150-110 Betriebsanleitung   (ohne Abbildung) 
13 7150-010 Klapp-Abdeckhaube 
14 3151-106 Anschlag / Senkschraube DIN 965 M4x20 1x 
15 3151-107 Gleitschuh / Senkschraube DIN 965 M4x10 4x 
16 3151-109 GWS 14-150 CI 
17 3151-115 Einsatz für Koffer   (ohne Abbildung) 

18 3151-118 
Arretierhebel / Anschlagspindel / Sicherungsscheibe DIN 6799 4mm/ 
Druckfeder 1x / Schlauch 

19 1150-053 Diamantscheibe 

20 6150-400 
DistaClip Set 1xFixierh. 1x2mm, 1x4mm, 1x6mm, 1x10mm 
(ohne Abbildung) 

21 7150-011 DISTACLIP Fixierhaube   (ohne Abbildung) 



  BEPo FFS 151 N 
 

04.09.2015   

 


